

# 学研の図鑑 LIVE 危険生物 新版

## 正誤表

このたびは『学研の図鑑 LIVE 危険生物 新版』（2022年6月21日第1刷）を

ご購入いただき、ありがとうございます。

誠に申し訳ありませんが、下記のページに内容の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	場所	誤 → 正
53	爬虫類は何が危険か？ 「毒」一番上の写真の説明	ネズミにかみつくパファダー。 → ネズミにかみつくガボンアダー。
152	ハチのなかま② オオモンクロクモバチの説明	ヤブカラシ → ヤブガラシ
202	キノコ ベニテングタケの説明 シラカバ林の「林」のふりがな	りん → ばやし
220	さくいん アオブダイのページ	120 → 121
221	さくいん オウゴンニジギンポ	オウゴンニジギンポ → オウゴンニジギンポ
230	さくいん モウドクフキヤガエル	(別名) キイロヤドクエル → キイロヤドクガエル

【お問い合わせ先】

学研プラス 小中学生事業部 図鑑・科学編集室

『学研の図鑑LIVE 危険生物 新版』係

TEL : 03-6431-1281

受付時間 11 : 00～17 : 00 (土・日・祝日を除く)